
Consultas Realizadas 

Licitación 231703 - Lco-661-12.Adquisición de
Equipos y Componentes Varios para la CH-

ACY
Consulta 1 - Plazo de Presentación de Ofertas

Consulta 2 - Item 8: cámaras Termográficas

Consulta 3 - Item 8: Camara Termográfica IP54 ó IP43?

Consulta Fecha de Consulta 16-07-2012

Solicitamos ampliar el plazo para presentación de ofertas por 30 días adicionales. El Plazo establecido actualmente no
permite la preparación de una oferta que sea conveniente a las intereses de ANDE.

Respuesta Fecha de Respuesta 31-07-2012

Remitirse a la Adenda N° 1

Consulta Fecha de Consulta 24-07-2012

Estimados Sres. ANDE, referente a la especificación técnica Nº GT/CAY/002/2012, correspondiente al item 8: Cámaras
termográficas. Favor aclarar la característica técnica resolución del detector (píxeles), debido a que se indican dos tipos de
resoluciones (80x80 píxeles 320x240 píxeles), y no es claro si piden 80x80 píxeles ó 320x240 píxeles. Por el rango de
lectura de temperatura se sugiere que sea el de mayor resolución 320x240 píxeles.

Respuesta Fecha de Respuesta 31-07-2012

Remitirse a la Adenda N° 2

Consulta Fecha de Consulta 24-07-2012

Sres. ANDE, en las EE.TT. del item 8 cámaras Termográficas, se indica En las Características Generales: Carcasa IP54 según
IEC529 y en la características Técnicas se indica: IP43. Favor aclarar.

Respuesta Fecha de Respuesta 31-07-2012

Favor remitirse a la Adenda 2 y Aclaratoria 1.-
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